市长李明伟在检查高考准备工作时强调

坚持高标准严要求 全力以赴确保高考安全有序

城市晚报白城讯 7月2日,白城市市 长李明伟深入市直高考考点检查高考准 备工作情况,对高考前各环节工作进行再 研究、再部署、再落实,全力以赴确保高考 安全有序进行。

李明伟指出,高考涉及千家万户,是 备受社会各界关注的重大民生工作,尤其 是今年还面临着常态化疫情防控的严峻 形势和艰巨任务,对各级各部门而言也是 一次"大考"。面对新形势、新要求,涉考 部门要高度重视,周密谋划、精心组织,对 考生人场检测、净化周边环境、强化安全 保密等各项准备工作,进行再梳理、再检 查、再落实。要制定完善高考疫情防控工 作方案和应急处置预案,确保层层分解、 落实到位。各学校考点要强化责任担当, 认真做好疫情防控工作,配齐配全测温 仪、体温计、口罩、消毒液等防疫设备和物 资,做实做细考生体温监测、人场、疏散、 应急处置等具体环节,加强实战演练,确保万无一失。在落实疫情防控措施上,既要做到严之又严、细之又细,更要注重人文关怀,坚持人性化操作,教育考生加强自我防护,切实做到有温度、有力度,更加全面地服务、体贴、关怀好广大考生,努力为广大考生营造安全舒心的考试环境,让他们减轻压力、轻松备考,确保在考试中发挥出更好水平。

市政府秘书长高航以及市教育局、卫健委等部门负责同志陪同检查。

/记者 张赫 报道

爱心超市捐赠蔬菜 致敬抗疫工作人员

城市晚报白城讯"收到这份特殊的礼物, 我们感受到了群众的关心和认可,非常暖心, 也非常感动。群众的爱心将化作我们抗击疫 情的动力,一定会打赢这场战争。"在白城市中 智超市海明店,一名领取爱心蔬菜的医务工作 者说。

自新冠肺炎疫情发生以来,我市医务工作者、警察、城管队员、社区工作者等抗疫一线工作人员连续奋战,以实际行动为人民群众的生命健康保驾护航,为打赢疫情防控阻击战提供有力保障。抗疫一线工作人员的辛劳付出,让群众看在眼里,记在心里,放在心上。为此,我市一家爱心超市——白城市中智食品超市积极行动、奉献爱心,在6月25日至30日期间为抗疫一线的工作人员免费提供1000份、每份3斤、总价值2.1万元的茭白。

"虽然我们不能跟大家奋战在抗疫第一线,但作为一家有爱心、有社会责任担当的企业,我们要力所能及地为社会尽一份绵薄之力。"白城市中智食品超市总经理高东艳说,并表示今后还会继续做类似的爱心公益活动。

抗疫一线的工作人员对超市的爱心表示 感谢,并表示在接下来的工作中将继续发扬不 怕苦不怕累的精神,按照疫情防控的要求,履 职尽责,为坚决打赢疫情防控阻击战竭尽全 力。 /记者 汪伦 报道



洮南:创新思路"云端"发力 疫情防控招商"不停歇"

城市晚报白城讯新冠肺炎疫情防控期间,洮南市深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控和振兴东北系列重要讲话精神,找思路、找方法、找动力,坚持防疫、招商"两手抓、两不误"的工作总基调,充分利用视频会议、电话、微信等线上交流方式,科学研判招商引资形势,与域外企业积极对接、聚焦企业投资需求,深挖项目信息,并主动服务好本土企业,"云端"发力,有效提高全市招商引资工作成效,推动洮南振兴发展实现新突破。

"线上"宣传抓推介。紧紧抓住乡情这个纽带,与域外洮南籍人士进行积极沟通联系,并建立了近300人的"根在洮南"微信群,在群内定期发布洮南政治、经济、社会发展相关信息。精心制作《投资洮南热土 共创辉煌未来》合作共赢的招商宣传 H5 视频,在学习强国平台,洮南政务、洮南融媒、洮南市经济技术合作等公众号,快手、抖音等平

台发布,全面展示了洮南人民抗击疫情的决心和信心,以及欢迎企业来洮投资兴业的诚心。

"隔空"洽谈抓签约。疫情防控前期,洮南市与云南大行物联网科技有限公司签订了《环保再生资源项目投资合作协议》,为了确保项目推进取得实实在在效果,疫情防控期间,洮南市与企业进行了网上视频交流,保持线上交流洽谈,推动项目合作。同时,积极开展洽谈项目促签约工作,与大唐吉林发电有限公司以视频连线方式,成功签订了《吉林省洮南市200万千瓦新能源项目开发框架协议》,开创了洮南市新能源产业科学发展新局面。

"直播"培训强队伍。通过中产网、中智咨询等平台,利用每周三下午的时间,组织相关工作人员和招商突击队队员进行线上培训,以网络直播的形式进行授课。通过对新形势下招商引资九要素、疫情防控期间如

何把握并适应招商新趋势、招商引资有何技巧等方面的学习,进一步提升招商队伍的业务能力和专业水平,打造一支素质过硬的招商突击队伍,大家对招商理论知识和认识得到了进一步提升,为疫情解除后高质量、高效率开展招商引资工作奠定扎实的基础。

通过创新形式、不间断的沟通协调,目前,洮南市谋划的生态板业产业园、年产6万吨燕麦加工、秸秆综合利用、年产2万吨葵花精炼油、年产10万吨有机杂粮产业融合、中药配方颗粒及提取物产业化、四海森林公园建设、生态养老服务中心建设、绿豆产品深加工、纺织皮革产业园等10个项目,均形成了项目建议书。总投资11.4亿元的白城光伏发电领跑奖励激励基地(2019)1号项目、2号项目;总投资1.8亿元的敖东抗肿瘤产品工程项目;总投资1.3亿元的第一酒业搬迁改造项目均已按照"三早"要求如期建设。 /李宁郑丹报道

镇赉县交巡警大队对考试员进行专业培训

城市晚报白城讯 为加强机动车考试员管理,提高考试员业务水平,近日,镇赉县公安局交巡警大队召开考试员专业培训会议。 培训内容主要是通过以会代训的形式, 组织考试员对机动车驾驶人考试工作规范、机动车驾驶人考场考试监场管理等内容进行全面学习,并进行考试评判实作训练。经过此次培训,强化了机动车驾驶人考试员队

伍建设,提高了考试员自身业务素质和业务 技能,为塑造道德品质优良、业务过硬、纪律 过硬的考试员队伍奠定了基础。

/ 李文广 何继权 报道

白城市举行首届"全面 推行河长制"知识竞赛



城市晚报白城讯 为进一步贯彻落实中央和省、市全面推行河长制湖长制的工作要求,切实做好河长制湖长制宣传工作,营造全社会关爱河湖、保护河湖的良好氛围,6月28日,以"河长守碧水 魅力新白城"为主题的白城市首届"全面推行河长制"知识竞赛在市水利局举行。

本次竞赛内容围绕全面推行河长制相 关知识进行问答,共有来自各县(市、区)河 长办15名选手组成的5支代表队参赛。比 赛中,选手们面对主持人的提问沉着应对, 既体现了个人风采,又展现出团队合作精 神。经过激烈角逐,最终,洮北区代表队获 得团体第一名,镇赉县张柏红获得个人第 一名。

据市水利局相关负责人介绍,下一步,他们将陆续开展河长制宣传进机关、进企业、进社区、进学校、进家庭等系列活动,将通过媒体宣传报道河湖长制实施以来涌现出的先进集体、典型人物、美丽河湖,积极营造全社会关心河湖、爱护河湖的浓厚氛围,团结各界力量为建设"生态白城、美丽白城"作出更大贡献。 /记者 汪伦 报道

"老郝仁" 带农致富显情怀

城市晚报白城讯 一颗颗粒大饱满的瓜子顺着机器运输带"哗啦啦"地涌进工人提前准备好的麻袋里,定量、装袋、塑封、包装……一条机器生产线上,4名员工有条不紊地忙碌着。

原味、绿色是老郝仁食品公司的关键词,始终奔着"代表镇赉县特色"的目标而努力成长。

在镇赉县镇赉镇二龙村的小三合屯, 有一片3900平方米的场地,总是弥漫着瓜 子的醇香。

"老郝仁"始终不忘自己的初心,长期 以来,带动周边村镇农民在自家菜园种植 黏玉米、向日葵等作物,促进增收。

2019年,在县农业局、镇赉镇政府以及相关部门的助力下,"老郝仁"种植了30亩新品种向日葵,并与乡村农户签订了绿萝卜、黏玉米回收订单,持续发挥企业吸纳农村富余劳动力的积极作用。

"只要有活就来干,一个月不加班的情况下就能挣2000多元,离家近还能照顾孩子。"还没等贫困户王雅荣说完,工友便催促她加紧生产了。

王雅荣是镇赉县就业服务局打造"半小时就业服务圈"的受益者。目前,依托返乡创业基地,全县每个行政村均建起"半小时就业服务圈",目的就是让贫困劳动力在求职找工作中足不出村就能找到心仪的工作

镇赉县就业服务局局长祁祥雷说:"返乡创业基地既带动了全县经济发展建设, 又为返乡农民工提供了一个创业平台,使 老百姓在家门口就可以打工赚钱,有效解 决了空巢老人和留守儿童等社会性问题。"

在获得国家知识产权局颁发的商标注 册证书后,"老郝仁"把农户自产的农作物 进行真空式包装,礼盒式包装,并投放到白 城地区欧亚超市等大型连锁超市。

"在新零售产业博览会和第21届东北国际糖酒食品交易会上,'老郝仁'获得了积极反响,这更加激励了我们打造镇赉特色品牌的信心和决心。"老郝仁食品公司总经理郝会春说,企业不断发展壮大,不但可以发展镇赉的庭院经济,也能带动更多的贫困户就业,增加他们的工资性收入。

/ 王丹 程佳雯 报道